RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

T Wl 'if'-

- "l"-.—

b ﬂh. WATW 1A
__‘4#—1—

20.02.2017 CD-Ges_101207
3NAC400 V 50/60Hz ©2011 Rational Technical Service
All Rights reserved



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

-FEETEEEEEET

AIFTIE AT
FFEEEEEFTEE,

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
[MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0k WODN -~
I UL U I UL U U UL UL U I U §

10 Mogava Boabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CTaHpapTHbIN akccecyap

20.02.2017 3

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

NMNaHenb ynpaBneHus

N

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.387 MepegHsa naHenb ¢ Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdenca A1 1
4 40.05.055 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIx "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbilka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 2
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrnown ronoskon Torx T20 M4x12 5
5 40.04.795 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus SSR 1
6 40.05.037 Kpenex pagnaTtopa oxnaxgeHusi pene SSR 1
7 10.01.266 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 10,5mm 6
10 40.05.016 BoszgywHbin dunbTp B cbope. 1
11 40.04.115 BeHTnngatop oxnaxgeHus 1
12 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
14 40.04.811 Kpbiwka Bo3gyxo3abopHuka 1
18 42.00.261 lMnarta ynpaeneHus 1
19 42.00.128 SD-kapta namatn 4 I'6 1
24 40.03.756 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 1
25 40.03.533 dukcaTop nNnaTbl ynpaBneHust 4
35 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x12 2
36 50.01.786 CanbHuk kabens 1
41 40.02.675 'pomkorosopuTernb 1
43 40.05.253 KabGenb nutanus 5x1,5mm? 3m 1
44 40.04.810 MoHTa)xHoe npucnocobneHne ans BeHTUnsTopa 1
45 42.00.223 MnaTa snekTponuTaHna Ans ctaH4apTHOINO OCBELLEHUS 1
100 40.03.995 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
106 40.04.906 USB-pasbem ¢ kabenem 1
A ArperaTt KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

AneKTpoyCcTaHOBKa

8 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.04.908 Arperat KOHTakTopa 1
2 40.01.329 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 183°C 1
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
6 40.05.269 KonTtaktop B&J K3-10NDR10 190R B01B0O1TX 1
10 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1 1
11 1008.0750 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M5x16 2
12 40.04.910 nogaepXky ansa rpaHcdopmarop 1
13 1105.0120 LWecTturpaHHas ravka M5 2
14 40.02.424 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
18 4001.0224 MpepoxpaHutens 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcraBkogepxkatenb 2nontoCHbIN 1
35 40.04.121 Knemma cunsas WK4/UBL 1
36 40.03.743 Knemma 3asemnennss WK4 SL/U 1
37 40.05.261 Knemma WTP 2,5/4 D1/2 cepas 1
40 40.05.262 Kpbiwka knemmbl APFN 2,5 D1/2/35 1
52 40.04.834 KpenneHwne yctponcteo ansg ABapunHbin 1
101 40.04.331 Kabenb-agantep ans CnveBHONM LWWapoBbIv KrnanaH 1
104 40.04.837 XKryT kabenen ynpaBneHus 1
105 40.04.838 XKryT kabenen ynpaBneHust *BHU3y* 1
20.02.2017 9

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

Kon-Bo

1 40.04.835 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401

3 22.01.105 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns
4 22.01.107 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumansHOro gaBneHms

5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka

6 10.00.916 LWecTturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTmkom

7 22.01.116 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns

8 22.00.725 KnanaH koHTpons BnaxHocTu B cbope

9 22.00.914 Tpyba Bo3gyxoBoaa

10 22.01.179 Habop wnaHroB gnsi BEHTUNSAUMK

12 22.01.112 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS

13 22.00.837 YNNOoTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH

14 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN

20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz

N N =2 a2 aAa a aa 0O N =2 @A a o



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

MaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.01.434 [MaporeHepatop ¢ Tennonsonsaunen 1
3 44.01.432 TOH naporeHepaTopa 1
6 44.01.433 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 1
7 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTukom 8
8 44.01.546 KoHTelnHep HanomnHeHnsa naporeHeparopa 1
9 44.01.495 MydTa KOHTENHepa HanonHeHns! 1
10 2066.0530 XomyT @16.4mm 2
11 44.01.569 CnuBHoOW WNaHr naporeHepartopa 1
16 2066.0519 XomyT &35,6MMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M6x10 2
20 44.01.445 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.470 CnuBHoOM WNaHr naporeHepartopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MM 1
24 40.05.256 Tepmonapa naporeHepaTtopa “B5* 1
26 10.00.414 KabenbHbIlh 3axBart, YepHbin, 120° 1
27 10.00.916 LWecTturpaHHas ravika M4 ¢ 6yptukom 1
28 44.01.463 LWnaHr nogaun napa @40x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60Mm 1
31 2066.0507 XomyT 32-50MMm 1
36 44.01.581 OnekTpoa ypoBHsi Boabl 170 MM 1
A 8354.1320 "opnoBuHa coegmHeHns Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

14 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ['opnoBuMHa coegMHeHns Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

TOHbI paboyen Kamepbl

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 46.00.171 KoHTpdnaHey TOHa 1
2 46.00.168 T3OH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 1
6 46.00.170 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
8 50.00.844 dopcyHKa yBnaxHeHuUs 1
9 50.00.846 CoeaunHuTtenbHas raka M12x13.2 N 1
10 50.01.722 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x136Mm 1
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

MoTop 1 Kpbinib4YaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.05.376 MoTop BeHTunATOpa 1
2 42.00.265 YnpasneHve asuraTenem Ans ABuratens BeHTUnATopa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOKW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 4
4 10.01.490 LWecTturpaHHas ranka M6 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana motopa 1
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 'padnTOBOE YNMNOTHEHUE CTOMKM (hriaHua 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.01.062 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 1
11 10.00.936 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 1
12 1308.0162 Lantba A8,4 1
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

Pabouan kamepa

20 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.04.907 Tepmonapa perynsaropa BnaxHocTtu “B4* 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.916 LWecturpaHHas ravika M4 ¢ 6yptmkom 1
9 20.02.549 YnnoTtHeHne oeepu 1
10 40.05.254 TepMokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas rarka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.04.844 3awmntHaa ABapunHbIN 1
14 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
17 40.04.869 Tepmonapa pabo4en kamepbl B1 1
18 40.03.782 BawuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
19 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 20.02.515 CnuBHas pewleTka 1
21 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboden kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 WecturpaxHas raika M10x1,0 1
A 22.01.228 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

3aBuxpuTerb

22 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
22.01.082 Hand protection 1
10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 3
40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 1
2760.1370 Kptouok-comkcaTop peLLeTkm BeHTUnsaTopa 2

10 1604.0167 3aknenka 4x10 2

13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2

20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

OBepb

24 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.937 PykosaTka osepu 1
2 24.03.041 3aMok ABepw € NPY>XUHHbIM BONTOM 1
3 24.03.184 Kpbllwka 3amka 1
4 24.03.461 HWKHUI KPOHLUTENH OBepwn 1
5 10.00.090 Konnayvok ansa BuHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notarHom ronoskon Torx M6x16 2
7 24.03.399 BepxHun KpoHLWTENH ABEpH 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbIN BUHT M8x16 3
10 10.01.474 Pasrpyska oT HaTsXXeHuUs 3aXum 1
11 24.02.951 Ocb gBepu 1
12 10.01.527 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 [ekopaTnBHbI BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLWITENH 3aLLenku asepu 1
19 1006.0760 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M6x16 2
20 1306.0120 LWanba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CronopHbIn 3yb4yaTbii BUHT M5x6 1
24 24.03.288 MpyxunHHasi ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.02.970 [Bepb 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

OBepb

N

—9

100 101 102

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.416 KoMnnekT CTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.00.502 Maruut ¢ domkcaTtopom 1
6 24.03.021 Konnektop koHAeHcaTa aAsepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
11 24.03.467 KabGenbHbin Ban ons gsepu 1
13 87.01.368 CeeToguoaHasi neHrta, nesas / npasasi 2
14 87.01.365 CeeToanogHasa ontuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.295 Kabenb, oceeleHne W40 1
101 40.05.310 Kabenb, ocBeweHne W41 1
102 40.05.311 KaGenb, ocBeweHne W42 1
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

BHewHUn Kopnyc

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

JES I U U\ T U U U

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
9 12.01.871 KpoHLWwTenH gatynka KOHTakTa asepu

10 1004.0666 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M4x10

11 1304.0160 LWanba A4,3

12 40.04.342 [aTunk koHTakTa gBepun 0.45m

14 1103.0600 BcTtaBka 13 NBX ang metannyeckoro BuHTa 2.9 mm

15 1003.2160 CamMoHape3HOoW BMHT C LWeCTUrpaHHom ronoskomn 2.9x9,5

16 22.01.112 Kpbllwka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

A Exterior wkad

20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

BHewHUn Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 16.03.178 BepxHsasa naHernb 1
2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16 8
3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm 8
4 16.02.885 MpaBasi 6okoBas naHesnb 1
6 16.03.331 JleBasi bokoBas naHenb 1
7 10.00.992 CamMoHapes3HoM LWeCTUrpaHHbin BUHT B4,2x32 2
8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm 2
9 16.02.963 3agHsasa naHenb, nesas 1
10 16.02.962 3agHAs naHenb, npasas 1
11 16.03.142 MNepenHasa naHernb 1
13 16.02.992 lMepeknaguHa nepeaHen NnaHenm 1
17 16.02.905 BepxHsst nepeknaguHa 1
21 40.04.771 BoagywHbii omnbTp 1
22 56.00.827 Pamka gns koHTenHepa CareControl 1
23 56.00.966 BopooTtBogHas Tpyba ¢ BTynkon 1
26 40.04.902 Kpbiwka USB-nHTepdeinca 1
27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10 1
28 40.04.906 USB-pa3bewm c kabenem 1
29 10.00.460 BuHt EJOT 3,5x14 2
30 56.00.800 YnNnoTHeHNe BEHTUNSALMNOHHONM TpyObl 1
32 56.00.874 Mpoknagka CTOYHbIX BOA 1
33 12.01.899 lMpoknagka onga HecyLlen pame 1
34 12.01.716 O6noxka ons 6a3oBov pambl 1
35 1004.0666 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
36 12.01.877 Bcnneck reapgun 1
37 1004.0666 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 2
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

Nopaya BoAbI

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.517 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.503 Pe3nHOBbIV coeanHUTENbHBIN NaTPpybOoK BEHTUNSALMOHHON TPYObl 1
4 10.01.455 XomyT @54x9 2
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 1
8 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 6
10 52.00.017 yrnosowu Bunkon PS3 6-6-90° 2
11 52.00.016 KaTywka gywa 1
12 52.00.058 LWnaHr noga4m BoAbl KaTyLUKU Aywia 1
13 50.00.085 Ckoba coeavHeHWsa ons kaTyLwkn ayia 1
15 50.00.282 Py4Hon ayw YyepHbin 1
16 50.00.156 durkcaTop pyKoATKM gyLua 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
19 56.00.731 CnvBHoW LWapoBon KnanaH 1
21 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoskon Torx M6x16 2
22 56.00.830 YnnoTtHMTENbHOE KOMbLO WapoBoro knanaHa 36x3.5 1
23 56.00.829 YnnoTtHuTenbHOE KonbLo Wwaposoro knanaHa 19x3.5 1
24 54.01.511 Kpbllwka konnektopa n Tepmonapon B2 1
25 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILWKWN KONJekTopa 1
27 50.01.733 YeTblpeXBEHTUNbHbBIN 3NEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
28 50.01.799 Pacnpegenutens Boabl 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm .85
33 50.01.640 [datuuk cuctemMbl QUArHOCTUKM YPOBHSA HaKuUnm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .39
35 52.00.059 GROMMET pgnsa cnvBHOro LWnaHra 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .625
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KonbLo 8MMm 1
48 52.00.047 WnaHr g10x2x220 gns pyyHoro gywia 1
49 2066.0527 XomyT g14mm 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

Cuctema Cleandet + Care

34 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.870 Hacoc UP30 1
5 56.00.823 KoneHo ans BcacbiBatowero waHra Cleandet 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 10.01.510 XomyT 226.8 1
8 56.00.784 BcacbiBatowmin LunaHr 1
11 56.00.827 Pamka ans koHTenHepa CareControl 1
13 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 2
15 56.00.666 KoHTenHep YncTswmx cpeacTs 1
18 56.00.918 Hacoc CareControl 1
19 56.00.677 WnaHr nogayn pacteopa Care 1
20 10.00.605 XomyT 825.3 1
21 56.00.744 Tpy6ka Bbicokoro aaenennst @10mMm 130mMm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 2
29 56.00.672 JIOTOK KOHTEHepa YMCTALLNX CPpeacTB 1
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

CtaHpapTHbIM akccecyap

36 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
60.73.725 MpukpenngwoLl, Ha NeTnax oCTaBeHHbIN Wwkad 623 1
60.73.726 MpukpennaTtb Ha NeTnsax wkad npaso 623 1
10.01.535 Habok Hakneek 1

11 60.73.955 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1

20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ........ ... 27
52.00.059 GROMMET A CIIUBHOTO LLUITAHTE . vt et ettt et e et e e et e e e e e et e e e et e e e eieaees 33
22.01.082 Hand proteCtion ... ... 23
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ..ottt e 7
24.03.056 Slide bush for dOOr ... .o 27
40.04.906 USB-pasbeM C KADBIEM ...ttt ittt ettt e e 7,31
40.01.329 ABapwuiiHbIi TepmocTaT naporeHepatopa 183°C ... .. 9
40.01.482 ABapuinHbI TepMocTaT paboyei kamepbl 365°C ... ... . i 9, 21
40.04.908 Y 2= = (o] 2 =g o] o L= T 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON rofIOBKOM U KBaAPaTHOM WENKOM 6X30 ..........covviiniininan.... 19
40.04.115 BEHTUNATOP OXIMAMKOEGHUST ...ttt ittt et ettt e et e e e e e e aeaees 7
54.01.517 BEHTUNMALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt et e e ettt e e e et e e e et e e e e e e e e ae e aeeens 33
24.03.399 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPU . ..ottt ettt e e ettt e e e et e e e et e et e e ettt aeeens 25
16.03.178 BEPXHAA MAHEIID .ottt e et e e 31
16.02.905 BEPXHAS MEPEKIMAAMHA ...\ttt ittt ettt e et e e e e e e et e e e e 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X 14 o e e 31
10.00.103 BUHT EJOT B.5XT0 oottt 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ottt ettt e ettt et 35
10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-BbInyknou ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... 7
10.01.266 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 10,5mm ... it 7
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbINYKNON rOSIOBKON TOrX MBX16 ... ..o 33
1006.1962 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 ... 25
10.01.527 BUWHT C wecTnrpaHHom rofioBKOM MBXT12 . ... . e 25
1004.0666 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBkON M4AXT10 ... ... e 29, 31
1008.0750 BUWHT € WwecTurpaHHom roftoBKONM MBXT16 ... ... i e 9
10.00.109 BWHT € WwecTurpaHHom ronmioBKOM M5X23 . ... .. e 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... o i 13
1006.0760 BUMHT € WwecTurpaHHom rofioBKON MBXT16 ... ... ... i 25
10.00.936 BWHT ¢ wecTmurpaHHom rofioBKOM M8BX20 ... .. .. oo 19
22.01.107 BHewwHWI naTpybok AaTymka anddepeHUNanbHOrO AABIEHNS .. .o.vee v e e e eeaen e 11
22.01.105 BHyTpeHHU naTpybok gaTumka guddepeHunanbHOro 4aBNeHNA o.vweeeeeeeenenen.... 11
56.00.966 B0oOOOTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM . ...ttt et e et e e e e e e e e e e e e e e ee e eens 31
38 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.04.771 BOBOYLLUHBIA QOMIIBTD ettt ettt et e e e e e e et 31
40.05.016 BO3OYLUHBIA GOUIBTP B COOPE. ..ot e ettt ettt e et ettt e e e e e et eaeaas 7
56.00.784 2Tz ot S == 1o  NTY 1 BTN n =Y | 35
12.01.877 BCMIECK TBAPMMM . . ettt e et e e e et e e 31
1103.0600 BcTtaBka 13 MNBX Ang Metannyeckoro BUHTA 2.9 MM . ...ttt i i ee 29
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTIOCHDBIM . ..ottt ettt e e et e e et e et e e e ettt aaaeaeanas 9
24.03.052 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM ..ottt e ettt e et e e e e 27
40.00.404 [TEHEPATOP UMIIYIIBCOB . .ot ettt et e et et et ettt et et e e e et et et e e e e e e e e e e eaeaeaeaens 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANMHEHMNSA HACOCA . ..ottt itetee et et e et et et et et e e e ettt eieaeneaeaens 15
8354.1320 "OprOBUHA COEOUHEHMST HACOCA B COOPE .. vttt ittt e e e e eaeeaeenas 13
22.01.196 PadUTOBOE YMIMOTHEHNE CTOMKU QOITAHLIA . .« et ettt iet et et e et et e et e e e e aeeeeenes 19
40.02.675 I oo V7o o] =] o] i =Y 1 | A 7
3017.1011 Jatunk gaBneHus perynatopa BraxHocTM Huba 401 ... .. ... 11
40.04.342 JaTumk KOHTaKTa ABEPU 0.4DM ... e et 29
50.01.640 [aTunk cucTembl OUArHOCTUKM YPOBHS HAKUIM ...t et et e e et e eeeteieieiaieaeaenens 33
24.02.970 =TT o) 25
1008.0768 OekopaTuBHBIN BUHT MBXT6 . ... e 25
1008.0769 HekopaTUBHBIN BUHT MBX30 .. ... e e e ettt 25
40.04.837 HKryT KABENMEeM YMPABIEHMS ...ttt ettt ettt e e et et e e et e e e eeens 9
40.04.838 HKryT kabenem YIPaBIEHUS *BHUBY™ ... ...ttt ittt e e ie e 9
22.01.228 R 7= 1= T4 o) (=Y 2 A 21
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM ettt et e e 15
16.02.963 SAAHSAA NMAHETI, JTEBAM . ..o ittt ettt ettt et et e e e e et e e e e et e e e e et e 31
16.02.962 BaOHAS MAHETD, NMPABAM . . ..\ e vttt ettt et et e e e et e e e e e e e et e e eaanenn, 31
10.00.515 BaKIEMKA 32X Ad . 23
10.00.890 BaKMEMKA AXT0 ..ottt e e 27
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 . e 23
10.00.904 BaKMenKa BaAX8 ... o e 27
24.03.041 3aMOK ABEPU C MPYKMHHBIM BOINTOM ...ttt ettt et et et e e e e e e e aaeaaes 25
24.02.959 B T T =Y 3 [~ 25
40.04.844 BaALUNTHAA ABAPUIMHDBIN . ...ttt ittt e e et ettt e e et ettt 21
40.03.782 3awmTHasa nnacTnHa TepMonapbl PA00UEN KAMEPDBI . .....uvu ettt eeeeeeieeaeaanaennn. 21
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.05.055 Kabenb "KOHTaKTOp - nnata UHTepdenca Al .. .. e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnata nHtepdenca A1 -gnennen TFT ... i, 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnata uHtepgenca A1 - MPOLECCOP" ... .ot 5
40.05.253 Kabernb MUTAHUA 5XT1,5MMZ BM ... e e e e e e e e e 7
40.03.995 Kabenb WuHbl nepegadn AaHHbiX 0.85 M ... ... i 7
40.05.295 Kabenb, OCBELLEHNE WAD . ... e e e e e 27
40.05.310 Kabernb, OCBELLEHME WA .. e e e e e 27
40.05.311 Kabernb, OCBELUEHUME WA 2 . ... e e e e e 27
40.04.331 Kabenb-agantep ans CNMBHON LIAPOBBIA KMAMAH ... ...ttt it et e e eieaeaeaeanananns 9
24.03.467 KaBeNbHBIN BAM OJ1S OBEPM . vttt ettt ettt ettt e e et e e e et e e e et aeeens 27
10.00.111 KaBenbHbIN 3aKUM OTUHHDBIV .. .. ..ttt e et e e e et e e e e e e e e ettt e e 1M
10.00.414 KabenbHbIr 3axXBaT, YEPHbIN, 120° ... . i e e 13
52.00.016 KaTYLLKE YLLA ..ottt et et e e et e e e 33
22.00.725 KnanaH KOHTPOSS BAGKHOCTU B COOPE .. ...ttt et e et et e e ia e eeeieeieeaes 11
40.05.261 KnemMma WTP 2,5/4 D1/2 CEPAST ..ottt ettt et 9
40.03.743 Knemma 3asemnenns WK4A SLIU ... e 9
40.04.121 Knemma crHas WKA/UBL . ... oo e 9
56.00.823 KoneHo ana BcacbiBatowlero wnaHra Cleandet ... ... 35
24.03.021 KONMMNEKTOP KOHAEHCATA ABEPM et ttte it et e et e et e e et et et e e e ettt ieeeaeaenns 27
10.00.090 Konnadok Ansg BUHTA TOrX T30 ... e e 25
87.01.416 KOMMMEKT CTEKNMAHHBIX MAHETIEM . ...ttt ettt et e e e e e et e e e 27
22.01.116 KoMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHuUmnanbHOro OaBNEHUST ..o ee e et eieeeeeaeanns. 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... 7
40.05.269 KonTaktop B&J K3-10NDR10 190R BOTBOTTX ..\t 9
44.01.546 KOHTEeNHEP HAaNOMHEHNS MAPOTEHEPATOPA .. nv ettt et ete et e et et e et eteieaeneaeaennn 13
56.00.666 KOHTEMHED UNMCTALLMX CPEACTB -t vttt ettt ettt et ee e et e e e e et e e e e e aeeens 35
46.00.171 KoHTPaHEL TOHaA ... e e et 17
40.04.835 Kpenex AaTUmMKa OABIIEHUS ... ...ttt it e ettt e e e e ettt e i e aeaenns 11
44.01.445 Kpenex HaCOCa MaPOTEHEPATOPA ... uvute ettt et eet et et e e et e e e e e ae e 13
40.05.037 Kpenex pagmatopa oxnaxaeHusi pene SSR ... ... i 7
1107.0103 KPemexHasn LaMBa @3 .. ...ttt ettt e 17
40.04.834 KpenneHne yCTPONCTBO AN ABAPUIMHBIN ... .vut et et etee et ee e teaeteeaeanannenns 9
40 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
12.01.871 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA [ABEPM . ..ttt ettt e e e et e e e ee e ee e 29
24.02.958 KPOHLUTEMH BALLEITKU BEPM . . e vttt et ee et ettt ettt e e e et e e e et et e e e et aeaenens 25
22.01.062 KpbITBUATKA BEHTUIIATODPEA .« e ettt etet et it et et et et e e e e et et et e e e et ieneaeaeaens 19
40.04.902 KPbILLKA USB-MHTEPMIEMCA . . . . e e ettt e et ettt e ettt e e e 31
22.01.112 KpbIlKa BEHTUASALMNOHHOTO OTBEPCTUS . v ettt eteteteeeeeeeaeeeeeeeeeaenenen, 11, 29
40.04.811 KpPbILLKA BO3OYXOBA0OPHMKA . . .ottt e ettt ettt e e e et e e e ettt e e et e e e e a et 7
24.03.062 L0 = a1 =TT o 27
24.03.184 0T = T T= .V 1= T 25
40.05.262 Kpbiwka knemmbl APFN 2,5 D1/2/35 ..o 9
54.01.511 KpblLwKa konnekTtopa n TepMonapon B2 .. .. ... 33
16.02.889 Kpblilwka nnatbl YNPaBAEHUS C YIITIOTHEHUEM ... ..ottt e e ea e et e e e eaeieeaenns 5
2760.1370 KpHoUuoK-GMKCATOP PELLUETKN BEHTUITSATOPA .. v et ittt etet et eeie et eea et eee e eanenenns 23
16.03.331 J1EBasi BOKOBAS MAHEIID . ...ttt ettt et et et e et et ettt e e e e ae e ans 31
56.00.672 JIOTOK KOHTENHEPA YUCTALLUMX CPEOCTB . .« et ettt et et et e e et et e e e e e e e e e aeeens 35
24.00.502 MarHUT C QOMKCATOPOM ..ottt et et ettt et et et et e e e e e et e e e e e e e e et eeaeaenens 27
40.04.795 Manbii pagmaTop OXITAKAEHUS SSR .. ... e 7
40.04.810 MoHTaXXHOe NPUCNOCOBNEHNE ANA BEHTUIIATOPA - ..t vneeee e e e eaeeaeeeaaaenaennens 7
40.05.376 ol o] o3 =TT o 7 T3 =t o] o 19
44.01.495 MydTa KOHTEMHEPA HAMOMMHEHMST . ..ottt ettt ettt e et e e et e e e e e e eaeeenen 13
10.01.535 [ F= 00 QT L4 1= 37
22.01.179 Habop LUNAHTOB NS BEHTUTISALIMM . . . oot et ettt e et e e e et e e et e e e e e e eeeeeas 1
10.01.076 HakmOHaa ramka MO A ... e e 17, 21
56.00.918 Hacoc CareControl . ... ... e 35
56.00.870 HaCoC UP B0 ...t e e 35
44.00.207 [ P Toto ol F=To o] =T =T o= | o] o - TR 13
24.03.461 HVDKHUIA KPOHLUTEMH OBEPM .« o .ot ettt ettt ettt e ettt e et e e et e e e e e e eeeees 25
12.01.716 OOBNOXKKA AN BA30BOM PAMDI ... ve ettt ettt e e e e et e e et ettt 31
24.02.951 L@ Tot 0 1= T o 25
24.03.040 (@ oS =TT o) - < 25
44.01.434 [MaporeHepaTop C TEMIOUBONALMENM . . . oottt ettt et e e e e e e ea e 13
16.03.142 1T 0T a 2= = T =TT 3 > 31
87.01.387 MepeqHsasa NaHernb C HAKMaOKoM *RA T L. . e et 5
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
16.02.992 MepeknaguHa MEPEAHEN MAHETIM ... ...ttt ettt et et een 31
4005.0101 MnacTukoBas 3aCTEXKA 14D MM .. ... e 15
42.00.112 [InaTa OUCTIIEA TR T .o e e e e e e e e e 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPMEICA AT e e 5
42.00.261 == Y7 F= =0 1= T = P 7
42.00.223 [MnaTa aneKkTponUTaHNA ANt CTAHOAAPTHOMNO OCBELUEHUST ..o vttt et e et eieieaeaeanananns 7
40.04.910 NOAOEPKKY AT TPAHCOPMEATOD .. v ettt et ettt e et et et e et et e et e e aenees 9
60.73.955 [Mo3NUMOHMPYLLAAA MNAHKA TEPMOKEPHA .« v vttt ettt etet e e eee et aeaeae e eeanenns 37
16.02.885 [1pABAA BOKOBAS MAHEIID ...ttt ittt et et e et et e e et e e e e e et e e e e e e eaenan, 31
4001.0224 [TPEeAOXPAHNTEND B.35X32MM ...\ttt ettt et e et et 9
22.00.722 [TPUEMHAS CTOMKA CANMBHUKA ...ttt ettt et ettt e et e e e et et e e ae e 19
10.00.087 TTPVKMMHAA MAAHKA JATUMKA . ..ottt ettt it e e et e e e ettt e e e e e e eean, 21
60.73.726 MpurkpennATb Ha NeTNAX WKag NPaBO 623 .. ... ... e 37
60.73.725 MpukpennsoLw, Ha NeTNSAX OCTaBMEHHbIN WKam 623 ... ..., 37
12.01.899 MpoKNaaKa AN HECYLLEM PAME ... .v et iteeee e et e et et e et e e et aaeaeaeaeaenes 31
56.00.874 [TPOKMNAAKA CTOUHDBIX BOL, -« .« ettt ete et et ettt et et et et e et et et et et e e e e e e aeaees 31
2001.0109 ] €21 F= W o= ¥ < 25
24.03.288 MPYXMHHAsS CKODA OBEPHOTO BAMKA ...t eteeet e et e e et e et e et et e e e ieaeaaneens 25
10.01.474 Pasrpy3ka OT HATSKEHMS SAKMM .. v ittt ettt e e et e e e et e e e e et e et e eeaeeens 25
56.00.827 Pamka ons koHTeriHepa CareControl ... .. .. 31, 35
50.01.799 L= Lot 01 L= i it =Y TS0 = o = 33
54.01.503 PeanHoBbIN coeguHUTENbHbIN NaTPyOOK BEHTUASALMOHHON TPYObl ..ot 33
24.02.937 Y10 < i 7= =TT o 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HADOPA .. ..ottt ettt ettt ettt e et e et et et 5
50.00.282 PYUHOM QYL HEPHDBIM ..\ttt et ettt e e e et e e e e e e et e e e et aeeens 33
22.00.985 CanbHuK Bana MOTOPa D15 .. e 19
50.01.786 CamBHUK KAOBIIS . .ottt e e 7
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofIOBKOM 4,2X16 ... ..o 31
1003.2160 CamoHapes3HOW BUHT C LLWECTUrPaHHON FOMOBKOM 2.9x9,5 . ... .. ..o 29
10.00.992 CamoHape3HON WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... ... ... .. e 31
87.01.368 CBeToaMoaHas NEHTA, NEBASA / MPABAA ......vuteieet et ettt e et aanenn, 27
87.01.365 (07=1C) oY a1 (oY a aP=T= 10 ) 1 i 171 <= 1A 27
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2110.1008 CrnMKOHOBAs TPYOKA BTOX2MM ...ttt et e ettt 15
50.00.085 Cko0a COeAMHEHUS TS KATYLLKM OYLLUA . .. .etete et e e et e et e e e et e e e te e eeans 33
20.02.515 CIIMBHAS POLUETKA . . o\ttt et ettt e ettt e e et e ettt e e e e e et e et e e e et eanas 21
56.00.731 CrVBHOM LUAPOBOM KIMAMAH .. ettt tte ettt e e e e et e e et e e e et et e et e e e e e ae s 33
44.01.569 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v ettt et ete et et et ettt et e e et e e e e e e e eananas 13
44.01.470 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v ettt et e ettt et et et e e e e et e e e e e e eananas 13
50.00.846 CoeaunHutenbHast ralka M12X13.2 N ... e 17
2062.0331 CoeanHUTENbHbBIN WNaHr BbICOKOTo AaBneHns GS 10 ... ..o 15
50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpPeaenUTENIS BOLBI .. ....ututeee et et e e eieteieaeaeaeananananas 33
24.02.960 CTONOPHbIV 3yBUATBIN BUHT MOBXG . ... e 25
40.01.589 TBEPAOTEINMBHOE PEIIE ...ttt ittt ettt et e et et e et e e et e e e e en 7
40.05.254 L= 117 1] (= o I 21
40.05.256 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo* ... ... e 13
40.04.869 Tepmonapa pabouen kamepbl B ... .. .. e 21
40.04.907 Tepmonapa perynsaropa BnaHOCTU *B4™* ... ... .. e 21
40.03.348 TPAHCAIOPMATOP T .ttt e et ettt et 9
22.00.914 TPYOQ@ BOBAYXOBOMA - -« -t eneee e e e e e et ettt et e et e et e e e 11
50.01.722 Tpy06a, NNacTrK 4,5X0,75XT130MM . .....ii ittt ettt 17
2067.0050 Tpy0bka BbICOKOro AaBAEHMA d10MIM ... e eeaaans 33
56.00.744 Tpy6ka Bbicokoro aaBneHns g10MM 130MM ... ... oo 35
46.00.168 TOH o e 17
44.01.432 TOH NMAPOTEHEPATOPA . ..ottt it e et et e e ettt et ettt 13
52.00.017 YIAOBOM BUNKOM PS3 B6-6-00° . . ... e 33
56.00.800 YNNOTHEHNE BEHTUNSALMOHHOM TPYObI .. oot et ettt e et et e et eeaaaas 31
20.02.549 YIFIOTHEHME OBEPM . .ot et e it et et e et e e e e et e et e e e e e et ettt et e, 21
54.01.168 YNIOTHEHNE KPBILLKA KOFTTEKTOP@ . .« v et vt ee e eteeee et et eee et e e e e et e e e eeneeeaeanns 33
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ...ttt ittt et ettt e et et ettt et eeeaaas 11
46.00.170 YIIOTHEHNE TOH .o e et 17
44.01.433 YNnoTHEHNE TOHA NapOrEHEPATOPA - . .« . ettt ettt et et ettt e e e aeeaeens 13
2022.0101 YANOTHUTENBHOE KOJTBLIO SMM ...\ttt it e e ettt 33
22.00.837 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO KNnanaHa KOHTPOIMSA BIAXHOCTM . .. ..ve et e eiaieeieeaeaeanannn. 11
56.00.829 YnnoTHUTEeNbHOE KOMbLO WapoBoro knanaHa 19x3.5 ... 33
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
56.00.830 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 36X3.5 . ... 33
42.00.265 YnpasneHne gpuratenemM A ABUraTens BEHTUMATOPA «.vuvvrererereeieieaeanneanananns 19
24.02.966 YCTAHOBOUYHAS OCB [ABEPM .ottt et tte ettt et et et et et e e e e et ettt e e e eeanas 27
40.03.780 PUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE .. e .t eeee et ettt e e e et et e e e e e e e eaeenns 23
40.03.756 DUKCATOP MNATBI YIPABITIEHMST &\ ottt ettt et ettt et e e e e et e e et e e neaeaenes 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS .. vt e ettt ettt e e et e e et et e e e e e e e e e e e eens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU JYLLIB . e eeeeenee et et et e e e e e e et e ettt et et et a e eeenns 33
24.03.060 DUKCATOP CTEKMNA PADOUEN KAMEPDI . ...ttt et ettt et et et et e e e e ey 27
1104.0820 DUKCUPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ..ottt ettt et e e e et et e e et e e e e e eeeenns 31
1900.0202 DUNBTP TPYOON OUUCTKM BOLBI et e e et etet et e ettt e e ettt e e e e e e e e e eaeeneenas 33
40.02.424 DUMBTP BMEKTPOLUYMOB . . ettt et e e et e ettt ettt ettt et e et e e e e 9
22.00.721 DnaHew, CanbHMKA BaNMaA MOTOP@ ... .vuenet et et etet et et ettt a et e ea e aanenen, 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . ..ottt ettt et ettt e e et e e e e e e e e e e e eeaeen e 17
2066.0530 XOMYT B8, Lttt e e 13, 15
10.01.455 XOMYT B5AXO e 33
2066.0518 XOMYT BOMM ettt ettt ettt e et e e 13, 35
2066.0507 XOMYT 32-50MM . .ottt ettt et e e e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-B0MM ..ottt e ettt et e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=15.5mMImM o e 33,35
2066.0527 XOMYT BTN ettt et et et et 15, 33
10.00.605 XOMY T B25.3 ittt e e e 35
10.01.510 XOMYT B26.8 ...ttt e e e e 35
2066.0519 XOMYT D3 MM .ttt et ettt e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM ...ttt ettt et et e e ettt et e e et et e e e 13
50.01.733 YeTbIpeXBEHTUMNbHbLIN 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH .. vttt e et ieee et eee e eeaennn, 33
1304.0160 Lal0a Ad, 3 . 29
1306.0120 LUAMBA AB, 4 ...ttt e e 25
1308.0162 Lal0a A8, 4 ...t e 19
10.00.744 LamBa Ad,3 A4 e 23
1315.0104 LHarmba MeOHAa 10X20X 1,0 . e e e 21
10.01.490 WecturpaHHas ramka MB . ...... ... .o e e e 19
3014.0327 WectnrpanHas ramka MT10XT,0 ..o 9, 21
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.916 LWecturpaHHas raka M4 € BYPTUKOM . ... ...ttt aeaas 11,13, 21
1105.0120 WecTurpaHHas ramka M5 .. ... . e 9
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... 19, 33
10.00.709 LWecturpaHHast raka MB € BYPTUKOM ... ...ttt e e 13
10.00.612 LecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. ...vuete it e et eeaaeaens 21
52.00.047 WnaHr @10x2x220 719 PYHHOTO AYLUA ...ttt et e ettt et e e eae e e e e e eeeeeeaeeenen 33
52.00.058 LUnaHr nofauun BoObl KATYLUKMA YL .. ...ttt e e e e e e e et e e et e e e aeaeaeaens 33
44.01.463 WnaHr nogaum napa @40X50MM .. .....iuiri e e 13
56.00.677 LUnaHr nogaum pacTtBOPa Care . ....c.iuii ittt e e e 35
44.01.581 OnekTpoa YPOBHS BOABI 170 MM . ...ttt et 13
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC XS 62/3E

Type

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22007 Version 0
Front Page No.

Schaltplan 76-00743 Version 0
Wiring diagram

Legende 78-01498 Version 0
Legend electr. components

Gerateserialnr. E60SI1609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller HEJA
Created at Creator

Giiltig ab 21.06.2016 Anderung

Valid from Modification




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

W17

» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
» PE/
M1 XM
G
K] 1{'77
(=
L2 100,00
Z1 i~ e
L3 A\‘ A\‘
I I
) il R
. [A0 |
W38
Al A2 H
S‘|< L
z > A2-F1 A2-F2 -
% 8 = 2 B 2T [] ZAT[]
>
X7.2
. U7 S L_
w17 - -
v ! X21 X19 N‘ X75 X18
T - [N T 121 X L E L O L P O T B GO m1 m2 N3 B4
X
w312 @
Hxs2o o 2 3 a =2 =2 5H & E a2 & EF & 2 3 & 3 B X
a1
S |
W17 W39
> =) —
O ['4 — ]
1 XKA1/2, .
F3Z® | doxyr | doxva | |_xvs | _ qxe | Jxmiz| AXva_ | fxma | 1
I e O T T I O A S T T SO b
K1 Y1 Y2 Y3 N L1 8
Falg 1 1 At 2 M12 Y4 M4 >
g ””” I:Az I:AZ I:AZ G1 P — Al
‘ —
: : o Y (M
XK:A1/2) w7z .. ! A==~
W17 F163a ] BN XM51 R 2 |
BK ] BN \,T ,,,,,,, T -
BN » K1:13/3.00 _
l M5 ™ PE
F26.3a BU » K1:A2/3.00 v —
BU —'Bu_ |
— 1
_d__ __ 13—~14.03
JL N PElxo -—2 .00
WO. il ikl iy -—~6 .00
X z > Sl & -—~4 .00
o o [ o mj
g
Erstellt von BM
Datum
. 23.06.2016
Leistung/Power
Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1




o

1.08/K11 _p___ BK A
1.08/K1:3 oG
1.08/K1:5 5 w1
X24
‘g1 w2 w3 g4 7T 7T g5 m6 m7_ 8!
& ol o a = 3 >l o o =z
V1 = o) @ & V2 [©) O o o
O O
XOO‘ LL3] ‘ Al/B1 (W1 W2 K3 R4 AlB1 |F1 W2 K3 R4
XV1 XV2
BC% (HL2) (D1) é)z B(% (HL1) (D2) é)z
5 % 8 g
S & 8 ST S
e r7777777
R1 ‘ ‘ R4 ‘
2 4 6 ‘ 1 3 5 ‘
fThermoelement Dampfgenerator (BS)AJ/ = ‘ ‘ BB ‘
5,4kW(3x1,8kW) ‘ 5,4kW(3x1,8kW)
D1/D2 ‘ HL1/HL2 ‘
S —— L S ——
Erstellt von BM
76-00743 MODUL 2 SCC XS62/3E
Heizung/Heating o 23.06.2018
Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt

2




*XH3[1 7277 *XH4l1 7277‘
S s ‘ W41 W42 ‘
P1 2 M7 1 S3 XH3 gy v XHa b, |
A ] @ 1 ey
IN Signal GND | | = N [ Y5 S12 ) . B ‘ W40 ‘
lZ‘ 7 XSS( 1 zj: 7XﬂH£ ! uz‘o’gil _ J
W17‘777 1 ol i il Bl
= AT .X44:$1 23 ..X23 1 A2 A3 Aai
XP1‘9”’Q’”9”\xsz f’gi}’”’g”g’? xw?”’g’ ”””” Ho-o--- 5 Loxst LT - 2 - TR 7ﬂi:i];]\’7 7777777777 W36
KO O CHC A O ok AT I s S A L i Xy 2 O e
W17 -
5 & & o 5 F & E: ES TS z 2 5 5 5 z E: E S
A A A [ T HE ] I 203 M4N5ME 0T sn | e 2 301 | 21 A A A | A |
28 3, Ll,,z,,,:},,lt,,J a____ 8 ____ . 8B____ & A _2m (1308,  J1-30m,
X1 X12 X1 X25 X15 X8 X13 X27 X107 A1 X15.
A2 X2 X3__oxa x5 X6 X0 |
X14I v A\EAA\A\J\‘;A A\BA?: }A\H\z} ;A\A\/ﬁi hﬁzﬁ\s#\ﬁ\si }A\A\zﬁ\s#\ti :/\1/\2/\3/\ A\sA\e}
g“ﬁ%%%%ﬁ%é 512 S G E &g
1.05/K1:13 _ BN
] B1 B2 B4 B5 S6
1.05/K1:A2 _, BU E—
VARLVARIVA
el
B3
Erstellt von BM
76-00743 MODUL 3 SCC XS62/3E
Sensoren/Sensors o 2002010
Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A7 42.00.223 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-B1 40.04.869 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.511 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.05.254 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.04.907 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.05.256 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kahlltfter DC converter cooling fan
-H3/H4 42.00.253 Turbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.05.269 Hauptschiitz Main contactor

-M1 40.05.376 Liftermotor Fan motor

-M12 56.00.918 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.04.115 Kahlltfter Cooling fan

-M6 56.00.870 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.731 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor
-R1 44.01.432 Dampfheizkérper Heating element steam

-R4 46.00.168 HeiBluftheizkérper Heating element hot air

-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.447 Niveauelektrode Water level electrode

-S3 40.04.342 Turkontaktschalter Door contact switch

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCCXS62/3E Dokument-Nr. | 78-01498
Erzeuger HEJA Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 0




Positionsliste Seite 2 von 2
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.02.675 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais

-Wo0 40.05.253 Anschlusskabel Cable: power supply

-W17 40.04.837 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W31 40.05.055 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W39 40.04.838 Kabel: Steuerstamm Bodenbereich Cable: control harness ground area

-W40 40.05.295 Kabel: Turbeleuchtung Cable: door lighting

-W41 40.05.310 Kabel: Tlrbeleuchtung scharnierseitig Cable: door lighting hinge sided

-W42 40.05.311 Kabel: Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: door lighting handle sided

-Y1-Y4 50.01.733 Y1: Magnetventil Flllen / Y2: Abléschung /Y3: Y1: Solenoid valve filling / Y2: quenching / Y3: moistening /
Beschwadung / Y4: Pflegemittel Y4: care

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCCXS62/3E Dokument-Nr. | 78-01498

Erzeuger HEJA Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 0




	SCCWE623E_vI_3NAC400V_RU
	SCC_WE_623E_vI_3NAC400V

